

迎接食博会,多个部门行动起来——

确保市容整洁管理有序

本报讯(记者 王艳彬)5月15日,在市区交通路,环卫工徐万山认真地捡起每一片纸屑。“食博会马上召开了,中外客商都来了,我得把地扫得更干净!”为迎接食博会,我市强化了卫生保洁,优化了市容秩序,深化了扬尘治理。

在市区长江路,清扫车、洒水车接连工作,经过清洗的道路分外干净。我市加大机扫频次,增派保洁人员,延长保洁时间至16小时。市环卫处工作人员对长江路进行了“以克论净”检测,检测结果显示合格。我市严格执行“以克论净、深度保洁”和“双十”标准,提高道路清扫保洁质量。

在市区滨河路垃圾中转站,垃圾清运车正在装载垃圾,运往无公害垃圾填埋场。我市强化垃圾清运,做到日产日清无积存,全面排查和消除垃圾死角。我市还加强公厕、垃圾中转站管理,在主干道及会展中心及美食街等重点区域增设垃圾容器,对果皮箱、垃圾斗坚持每日“两清掏一擦洗”,确保环卫设施整洁干净、设施配套齐全。

在漯河火车站广场,市城建监察

支队工作人员正在不间断地执勤,并对周边门店发放规范经营秩序的温馨提示卡。我市对流动经营、占道经营、“十乱”行为开展集中整治,特别是对出入市口、会展中心、沙澧河风景区、重点接待场所、市区景观大道等重点区域周边开展市区百人联合执法行动11次,50人以上整治30余次,清理占道经营、流动经营、违规广告等各类违章7200余处。

在会展中心周边和入市口设置执勤岗,将重点区域执法管控时间延长至早上6点半至晚上10点半,全体执法人员中止休假,周末不休息,全员上岗,确保食博期间市容秩序。

除此之外,我市深化扬尘治理,对市区所有房屋建筑、市政工程和拆迁项目,分别派驻监督员201名、管理员272名、网格员229名,实现监督员、网格员、管理员“三员”现场监督管理全覆盖。扬尘治理执法巡查组、监督员、网格员每天不间断对施工工地进行检查,对“6个100%”落实到位的,现场责令管理员限期整改,逾期整改不到位的,责令停工整治,对5家施工工地实施了“一票停工”。



“看食博 抢红包”直播开启

网友:有看还有玩,这样的直播真不错

□本报记者 李林润

5月15日,漯河晚报在“沙澧河”客户端推出“‘看食博 抢红包’96小时全程直击漯河食博会”的专题,并开通“食博来了”的直播。在当日的直播当中,还穿插有“发红包”的游戏环节。这个环节受到不少网友的喜欢。

“什么时候开始发红包啊?”“说好的红包在哪里呢?”“不会是红包都发完了吧。”不少网友刚进到群里,就开始吵吵着要红包。

但是随着直播的深入,网友们渐渐被直播内容所吸引。“视频里那两个主持人挺不错啊,主持得很专业啊。”网友“橡皮”在群内发言说,这是他第一次看到这类直播,觉得很不错。“一个个的小视频,再配上图文。一方面流量不会用太多,另一方面也能很生动地展示现场和氛围。”

随着直播的继续,时间来到上午11点30分。群内突然出现一个红包,短短的45秒,就被争抢一空。没抢到的网友直呼下手太慢。下午4点25分,又一个红包出现,该红包的人数比上午稍多,不过49秒内便被抢完。

网友“Ellen”说,她抢了两次红包,两次都是她抢得最少,加起来还不够一毛钱,十分伤心。红包抢得少的网友“伤心”,抢不到红包的网友则显得比较“大度”。“我们抢不到红包,是因为我们在认真地看直播!我们在直播里得到的乐趣更多,这可不是能用红包来衡量的。”网友“小飞”说。

当天的直播结束后,据主持直播的工作人员介绍,5月16日食博会开幕当天,将会有“巨大”红包发给网友,同时希望网友持续关注此次直播,与此次直播的工作人员展开互动。

“食博会,我们准备好了”



消防官兵。

□文/本报记者 陶小敏
图/本报记者 杨光

5月15日,距离食博会开幕还有一天,记者来到食博会现场,发现来自我市各领域服务食博会的人员及力量都已准备就绪。

市交警支队的几名骑警正在现场巡逻执勤。骑警代表李建立告诉记者,食博会期间他们将全力以赴,做好食博会会场周边交通维护和安全保障工作,为食博会的顺利发展保驾护航。

市消防支队几辆消防车停在漯河国际会展中心广场上,消防官兵们也处于随时待命状态。市消防支队相关负责人表示,保障食博会的消防安全,他们随时准备着。

漯河国际会展中心广场上,活跃着十几辆环卫扫地车,持续进行着展区卫生清扫工作。几位扫地车驾驶员表示,保障食博会现场的卫生,他们准备好了,并将尽心尽责,向食博会



执勤交警。

的各方来客和市民展示良好的漯河形象。

食博会的内场馆是每年市民逛展会的重点区域,保障和维护入门秩序显得尤为重要。一位保安人员告诉记者,他们的主要职责是阻止市民在内展馆抽烟,同时督促市民做好内展馆门口车辆的有序摆放等工作。

“食博会,我们准备好了!”记者发现,每到一处,工作人员都以高昂的热情和信心迎接第十五届中国(漯河)食品博览会的到来。

记者昨日提前探访食博会室内展区 展位尽显中国风 面包味美种类多



场馆内面包展示区域已布展完成。

□文/见习记者 姚晓晓
图/本报记者 杨光

5月15日,记者来到漯河国际会展中心室内展区,提前探营食博会。

在场馆内的A区入口处,一个带有浓浓中国风的展位吸引了记者的目光。随着一个个火红的绣球望去,原来是“金老大老月饼”的展馆。记者一进入展馆好像时光就拉回到中秋节。展馆正中央,有一个直径50厘米的大月饼,引来不少人围观。“这个月饼是我们这里最大的,可以根据顾客需要定制。想吃牛肉味的我们就做成

牛肉味的,想吃五仁的就做成五仁的,只要顾客想得到,我们都可以做。”工作人员对记者介绍。

在场馆内面包展示区域,记者发现今年不少面包做法倾向于“蒸”,不仅口感更细腻、松软,而且不油腻,很符合现代人饮食观念。此外,面包口味繁多,包装精美,不仅有小清新的粉色、蓝色包装,还有卡通小熊及笑脸包装。在创新方面,酵母和面包的融合也是今年手撕面包的新亮点。“我们的手撕面包是纯酵母发酵,层层松软层层香,是我们研制出的新产品。”一面包展示柜前的工作人员说。